

12.10.2016 Арбитражный суд Камчатского края рассмотрел отчет конкурсного управляющего ООО КБ «Камчатка» – государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов».

Из отчета конкурсного управляющего от 01.08.2016 и дополнительно представленных документов следует, что конкурсная масса сформирована. Инвентаризация имущества Банка завершена 15.02.2013. По итогам инвентаризации выявлена недостача активов на общую сумму 368 млн 622 тыс. рублей, образовавшаяся в результате хищения денежных средств из кредитно-кассовых офисов и банкоматов Банка. Кроме того, выявлено имущество (банковское оборудование) в количестве 327 позиций, неучтенное на балансе Банка.

Согласно отчету независимого оценщика ООО «Экономико-правовая экспертиза» 07.06.2013 завершена оценка имущества Банка, рыночная стоимость которого по состоянию на 01.03.2013 составила 73 млн 771 тыс. рублей, в том числе: 49 млн 850 тыс. рублей – объекты недвижимости; 1 млн 72 тыс. рублей – автотранспортные средства; 9 млн 53 тыс. рублей – права требования по кредитам юридических лиц и ИП.

По состоянию на 01.08.2016 активы Банка составили 529 млн 345 тыс. рублей, в том числе: 166 тыс. рублей – денежные средства на корреспондентском счете в Банке России; 754 тыс. рублей – денежные средства в банках-корреспондентах и другие размещенные средства; 3 млн 713 тыс. рублей – денежные средства на счете в Агентстве; 265 млн 673 тыс. рублей – ссудная задолженность; 71 млн 193 тыс. рублей – имущество, за исключением суммы начисленной амортизации; 187 млн 846 тыс. рублей – прочие активы.

Завершены инвентаризация и оценка имущества Банка, проводится его реализация.

Осуществлены выплаты кредиторам первой очереди, чьи требования включены в реестр

в размере 42,54 % от суммы установленных требований.

Конкурсным управляющим проводится работа по взысканию ссудной задолженности с заемщиков Банка в претензионном и судебном порядке. По состоянию на 01.08.2016 в отношении заемщиков, не исполняющих свои обязательства, подано 93 исковых заявления на общую сумму 512 млн 680 тыс. рублей. Удовлетворено 78 исков на сумму 267 млн 382 тыс. рублей, в удовлетворении 12 исков на сумму 236 млн 249 тыс. рублей отказано, остальные находятся на стадии рассмотрения. Возбуждено 58 исполнительных производств на сумму 174 млн 630 тыс. рублей, в рамках которых взыскано 15 млн 480 тыс. рублей.

В предстоящем периоде будет продолжена работа по принудительному взысканию задолженности с должников Банка, взысканию убытков с бывшего руководителя Банка, по реализации имущества Банка, а также по проведению расчетов с кредиторами Банка.

В соответствии с [пунктом 2 статьи 189.73](#) Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» срок конкурсного производства может продлеваться по ходатайству лица, участвующего в деле о банкротстве, не более чем на шесть месяцев.

Исследовав отчет конкурсного управляющего, заслушав объяснения представителей лиц, участвующих в деле, суд удовлетворил ходатайство конкурсного управляющего и продлил срок конкурсного производства в отношении должника сроком на шесть месяцев в целях завершения всех необходимых мероприятий конкурсного производства, предусмотренных Законом о банкротстве.

Определение от 12.10.2016 по делу № А24-3787/2012 в законную силу не вступило и может быть обжаловано.

Марина Клименко,

пресс-секретарь

Арбитражного суда

Камчатского края